Graficacion

Estrategia: Asistir a clases, hacer apuntes y repasar de forma tradicional es suficiente.
No se hara guia de estudio de esta materia por todas las notas matematicas que deben
hacerse.

Primer Parcial

¥ Primer Parcial

v 24-01-22
Profesor: Hermilo Sanchez Cruz
Presentacion

v 25-01-22
Viendo el contenido del programa
Equipos de no mas de 4 personas para exponer temas del programa
Programar en lo que sea

v 26-01-22

Repaso de Algebra Lineal

Existen matrices, determinantes, ecuaciones lineales
Matriz: Tabla de m filas y n columnas
Una matriz m X m es una matriz de m filas por n columnas

Un ejemplo es el siguiente:

aiz a2 - Qip
asi gy -+ Q2p
[OGm1 Am2 " Qmn

Y a;; es considerado como escalar

Graficacion



Graficacion

Dondel <:<myl<j53<n

Cada elemento de la matriz también se le llama entrada
También puede decirse:
A=(a;i;),1<i<m,1<j<n

Dos matrices A y B son iguales si ambas tienen las mismas dimensiones y
ademasa;; = b;jtalquel <7 <m,1<j<n

Dadas dos matrices de dimensiones m X n, la suma se define como
A O B = aij O bz'j
Para cada entrada de la matriz

La multiplicacion de una matriz por un escalar se define como la multiplicacion
de cada entrada por el escalar

Un caso particular de las matrices son los vectores

Un vector es una matriz de m X 1 o por su transpuesta, también es valido
expresarlo como la matrizde 1 X n

Las entradas del vector son sus coordenadas:

V1

(%]
v =

Um,

La transpuesta del vector anterior es:

711: [’Ul (%) ’Um]

27-01-22

Un tensor es algo mas general que una matriz. Puede ser una matriz, un vector
o un escalar. De hecho un escalar es una matriz de dimensién 1 x 1

Estos vectores nos van a servir para establecer el producto de dos matrices.

Anteriormente ya se vieron los vectores y las transpuestas

Producto punto de dos vectores
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Sean:

V1 ul

V2 U2
v = U =

Un, U,

Dos vectores de dimensiones 1 X nyn X 1 respectivamente

Se define el producto punto de estos dos vectores como:

u1

U2
7-72[1}1 Vg v vn} = v1U] + VU + -+ VpUy =

n

E UnUn

i=1
La segunda dimension de la primera matriz debera coincidir con la primera
dimensién de la segunda matriz

Es decir: un producto del tipo A,,,x» Y anp gue resultard en una matriz de
dimension m X p: mep donde su elemento ¢;; es el producto de la fila  de
A por la columna j de B

La anterior es la definicion del producto de dos matrices

Propiedades de la suma de matrices

Supongamos dos matrices
La propiedad conmutativa se respeta
La propiedad asociativa se respeta

El elemento neutro aditivo se respeta (una matriz de puros ceros)

Vv 28-01-22

Propiedades del producto de matrices



La propiedad asociativa se respeta (AB)C = A(BC))
La propiedad distributiva se respeta (A(B + C') = AB + AC)

El elemento neutro multiplicativo se respeta (la matriz identidad)

Propiedades de matrices y escalares

Siendo a, B escalares:

1 a(B4) = (af)A

2. a(AB) = (aA)B = A(aB)
(a+ B)A=aA+ BA
a(A+ B)=aA+ aB

o >~ W

La matriz transpuesta cambia los renglones de A por las columnas de A

Propiedades de la transposicion
1. (A+B)f = AT + BT

2. (AB)T = BT AT

3. (AT =4

4. La matriz A es simétricasi AT = A

v 31-01-22

Resolver ecuaciones

Mediante el método de eliminacion de Gauss

1. Hay que escalonar la matriz, usando intercambios de filas, suma de filas y
multiplicacion de filas por un escalar

Por ejemplo:
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Vv 01-02-22

Repaso de algebra lineal del método de gauss jordan

v 02-02-22

Mas repaso de algebra lineal sobre determinantes

v 03-02-22
Repaso determinantes ecuaciones con dos incognitas
Tarea-partipacion: Hacer el ejewmplo 1.2.9, del libro de N@&lﬂm Liveal.
Un departamento de pesca \ caza del estado proporciova tres tipos de comida a uw lage que
alberga a tres especies de peces, Cada pez de la especie 1 consume cada semana un promedio
de 1 unidad del alimento A, 1 muidad del alimento B y 2 unidades del alimento C. Cada pew de
la especie 2 consuime cada semana un promedio de 3 wiidades del alimento A, 4 del B y 5 del
C. Para un pet de la especie 3, el promedio semanal de consuwo es de 2 unidades del alimenteo

A, 1 widad del alimento B y 5 unidades del C. Cada sewmana se proporcionaw al lage 2.5 000
unidades del alimente A, 20 DDD uvidades del alimento B y 55 D00 del C. Si supovemes que

los
peces se comen todo el alimento, jcudntos peces de cada especie pueden coexistir en el lago?

¥ Solucidén a la tarea

Datos

Cada pez de la especie 1 consume semanalmente 1A, 1By 2C
Cada pez de la especie 2 consume semanalmente 3A, 4By 5C
Cada pez de la especie 3 consume semanalmente 2A, 1By 5C

Cada semana se proporcionan 25,000 unidades de A, 20,000 de B y 55,00
de C
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Suponiendo consumo total - total de peces que pueden coexistir juntos

Solucidn

Sea x1, T2, x3 la cantidad de peces de la especie 1, 2 y 3 respectivamente
Se sabe que:

x1 + 3x9 + 223 = 25,000

x1 + 4z + x3 = 20,000

2z + 5z + dxs = 55,000

El sistema de ecuaciones anterior tiene como matriz aumentada la
siguiente:

1 3 2 25,000
1 4 1 20,000
2 5 5 55,000

Que al resolver por método de Gauss-Jordan:

0 1 -1 —5,000
RI=R2-Rl|[1 4 1 20,000
“12 5 5 55,000
0 1 -1 —5,000
R3=2R2-R3 (1 4 1 20,000
"0 3 -3 —15,000
R-R4RLN) o 5| G
1%3:1!23—31121> 0 0 o .

Lo anterior demuestra que el sistema de ecuaciones tiene un nimero
infinito de soluciones, representado por las siguientes ecuaciones:

L9 — T3 — —5,000
x1 + 5x3 = 40,000
Es decir:

L9 = T3 — 5,000



1 = 40,000 — 5.’133
Por lo tanto, la expresion que representa las soluciones del problema es:
V = [a:l WD) .’,13‘3} = [40,000 — 52133 Ir3 — 5,000 wg}

o3 no puede ser menor a 0 ni mayor a 8,000 (por la primera componente).
Tampoco puede ser menor a 5,000 (por la segunda componente) de modo
que la solucién se respeta para toda 3 tal que 5,000 < z3 < 8,000

V¥ 04-02-22

Repaso de determinantes 3 X 3

Vv 08-02-22

No hubo clase por la charla de Vanessa sobre su experiencia a la NASA:

Camino a la NASA

A La grabacién se inici6. Esta reuni6n se esté grabando. Al unirte, das tu consentimiento para que se grabe. Politica de privacidad

L A
v “‘.‘f’ ‘ﬂ

MIGUELAN... & LAURAYAZ.. &

4

ALEJANDROPA..  LEONELIVA.. &

\ﬁ +145

20
qrw
JUAN ANTO... 8

"~

v 09-02-22
Suma y resta de vectores

v 10-02-22

La suma de los angulos de un triangulo da 180° OMG :O clase super util viendo
trigonometria :00000000000000000
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v 11-02-22

Mas trigonometria OMG :0

iii) Existe un vector 0 € Vtal que paratodox e F,x +0=0+x =%
(el 0 se llama vector cero o idéntico aditivo).

iv)Six e V, existe un vector —xen € Ftalquex + (—x) =0
{—x se llama inverso aditive de x).

v)Sixyyestanen V entoncesx + y=y + x
{ley conmutativa de la suma de vectores).

vi)Six € Vy « es un escalar, entonces ax € V
{cerradura bajo la multiplicacion por un escalar).

vii) S5i x y y estan en V' y a es un escalar, entonces a(x + y) = ax + ay
(primera ley distributiva).

viii) Six € Fy ay B son escalares, entonces (a + f) X = ax + Bx
(segunda ley distributiva).

ix) Six € Fyay 3 son escalares, entonces a(f3x) = (af)x
(ley asociativa de la multiplicacion por escalares).

x) Para cada vectorx e V, Ix = x
Tarea.:

Tty (L:LF‘I:I"- 'ﬁ-l:,t.hrrn |-.L.tr_.,[j Gm-‘-’sugn}

_l-l s
Lo o adborvelbaein §3 ikl Ty 14 e

V¥ Tarea

v Autoevaluacion 5.7



@ AuvToEvALUACION 5.7

Elija la opcion que complete correctamente los siguientes enunciados.

1 2 3 4
I) Elrangodelamatriz| 0 2 -1 5 |es
o 0 3 7
a) 1 b 2 a3 d) 4

II) La nulidad de la matriz en el problema 1 es
a) 1 b 2 c) 3 d) 4
I1I) Si una matriz de 5 % 7 tiene nulidad 2, entonces su rango es

a) 5 by 3 c) 2 d) 7

¢) No se puede determinar sin més informacion.

1 2
IV) El rango de la matriz | -2 —4 | es
3 6
a) 1 b 2 c) 3

V) La nulidad de la matriz en el problema [V es

a) 0 by 1 o 2 d)y 3

V1) Si A es una matriz de 4 X 4 y det A = 0, entonces el valor méximo posible para
plAd)es
a1 b) 2 o 3 d) 4

V1I) En el problema 1V, dim C, =
a) 1 ) 2 c) 3

VII1) En el problema [, dim R, =
a) 1 B 2 c) 3 d) 4
Falso-verdadero

IX) En cualquier matriz de m x n, C, = R .

X) En cualquier matriz de m ® n, C, = imA.

1. c. Todas las ecuaciones son linealmente independientes.

2. a. Solo se necesita un pardmetro para expresar su solucion.
Solucion: S = {z,y,w, 2z} = {%z, —13—12:, —%z,z}

3. a

4. a
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7. a

8. a

9. Falso

10. Verdadero

¥ Autoevaluacion 1.1

® AvtoevarLvacion 1.1

I)

1)

De las siguientes afirmaciones con respecto a la solucion de un sistema de dos

ecuaciones con dos incognitas, jcudl de ellas no es verdadera?

a) Esun par ordenado que satisface ambas ecuaciones.

b) Su grifica consiste en ¢l (los) punto(s) de interseccion de las grificas de las
ecuaciones.

¢) Su grifica es la abscisa de las grificas de las ecuaciones.

d) Siel sistema es inconsistente, no existe una solucion.

;Cudl de las siguientes afirmaciones es clerta para un sistema inconsistente de dos

ecuaciones lineales?

a) Mo existe una solucion.

b) La grifica del sistema estd sobre el gje y.

¢) La grifica de la solucion es una recta.

d) La grifica de la solucidn es ¢l punto de interseccion de dos lineas,

10



I11) ;Cudl de las aseveraciones que siguen es cierta para el siguiente sistema de ecua-
ciones?
Ix—2y=23
dx+y=7
a) El sistema es inconsistente.
b)) La solucion es (—1, 2).
¢) La solucion se encuentra sobre la recta x = 2.
i) Las ecuaciones son equivalentes
I'V) De las siguientes ecuaciones que se presentan, joudl de ellas es una segunda ecua-
cion para el sistema cuya primera ecuacion es x — 2y = —35 si debe tener un nime-
ro infinito de soluciones?

a) 6y = 3x + 15 b) 6x — 3y = —15
| 5 3 15

L-]. V= ——x+— ﬁ’} —r=3pv+—=
’ 2 2 2 - 2

V) ;Cudl de las grificas de los siguientes sistemas ¢s un par de rectas paralelas?

a) Ix — 2y =17 by x—2y=17
dy =6x — 14 Jx=4+ by

) 2x+3y=17 d) 3x+y=1
Ix—2y=6 Ty =3x

1. c. La opcién no tiene logica.

2. a. Es la definicién de sistema inconsistente (y la d de la pregunta
anterior sopla la respuesta a la pregunta :0)

3. Despejando las ecuaciones:

3w—8:2y—>¥:y

e —T=—-y——(dze—T)=y—>T—4zx=y
Igualando ambas ecuaciones:

28 —y=T—-4z 3282 =7—4z

Al resolver:
3r — 8 =14 — 8z

11z = 22

_ 22
T =11

Lo B =

No es necesario continuar con el procedimiento. Se observa que la
Gnica opcion que encaja con la solucién propuesta es la opcién c.

Graficacion
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4. Deberé ser una ecuacion “equivalente” a la ecuacion dada (x —
2y = —9). Al probar con las diferentes ecuaciones se observa que
se tiene una relacion entre los términos, que es equivalente a la
opcién a, pues esta opcién es la misma ecuacién multiplicada por
3. Por lo tanto, la opcién es la a.

5. Similar a 4. Pero esta vez deberan ser equivalente sélo los
términos x y y. Obsérvese que ninguna de las opciones tiene
términos equivalentes, excepto la opcion b, que al despejar, y
representa el negativo y el doble de x. Por lo tanto, se trata de la
opcién b.

v Autoevaluacion 1.2

12
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® AuvtoevaLuacion 1.2

I) ;Cudl de los siguientes sistemas tiene la matriz de coeficientes dada a la derecha?

FTN
01 5
20
a) 3x+3y=-1 B Ix+2=2=10
yF=35 2x+y=0
2x =1 —x+5 +tz=5
c) 3x=2 d) Ix+2y—z= -3
2+ y=10 y+5z=15
—x+5=1 2x+=z=13

11} ;Cudl de las siguientes ¢s una operacion elemental por renglones?
a) Reemplazar un renglén con un miltiplo diferente de cero de ese renglon.
b) Sumar una constante diferente de cero a cada elemento en un renglon.
¢) Intercambiar dos columnas.
d) Reemplazar un renglén con una suma de renglones v una constante diferente
de cero.

111) ;Cual de las siguientes afirmaciones es cierta sobre la matriz dada?

= — N — ]
20 = =
=1 =N =]
= b

a) Estd en la forma escalonada por renglon.
b) Mo estd en la forma escalonada por renglon porgue el cuarto nimero en el
renglon 1 noes 1.

¢) No estd en la forma escalonada por renglon porque el primer elemento diferen-
te de cero en el renglon 1 es 3.

) Mo estd en la forma escalonada por renglén porque la tiltima columna contiene
un Cero.

IV) ;Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta sobre el sistema dado?
x+ y+ =z=3
2x+2p+2z2=6
3x+3y+3z=10
a) Tiene una solucidn dnicax=1,y=1,z= 1.

by Es inconsistente.
¢) Tiene un nimero infinite de soluciones.

13
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. d. Las demas no concuerdan con la relacion x, y, z.
. a. Las demas no son operaciones basicas por renglones.
. C. Afirma lo correcto respecto a su forma escalonada.

. b. Es inconsistente pues se trata de tres rectas paralelas que

nunca se tocaran.

v Autoevaluacion 1.4

® AvtoevaLuacion 1.4

I) ;Cudles de los sigmentes sistemas deben tener soluciones no triviales?
@) ayx; + oapx; =10 b) ayx;, +a,x,=0 c) apxy+ apx; +apx; =0
Xy T g Xy =
dy X+l X, =0 X + apx;, =0 y X + @pXy + Gy x; =0

dy Xy T apx; =0
Iy ;Para que valores de & tendra soluciones no triviales el siguiente sistema?
xt+ y+ =z=10

2x+ 3y — 4z =0

Ix+dy+ k=10

a) 1 by 2 c) 3 d) 4 e) —3 fo

1. c. Ya que no se tendrd como solucion una Unica dada (la cual

convierte a las soluciones de los otros dos sistemas homogéneos
en soluciones triviales). Dado que tiene mas soluciones, por ello
tendr& soluciones no triviales.

. Puede observarse claramente que la tercera ecuacion del sistema

es el resultado de la suma de las otras dos (en cuanto a los
términos X, y). Si se configura el término z para que esto también
ocurra, el sistema tendra soluciones no triviales. La respuesta que
permite esto es la e.

v Autoevaluacion 2.1
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@ AvToeEvaLuacion 2.1

1) ;Cudl de las siguientes aseveraciones es clerta para la matriz

F

a) Es una matriz cuadrada.

b) Si se multiplica por el escalar —1, el producto es [_I 2 _3].
—7 1 0

¢) Es una matriz de 3 % 2.

r.‘]EsIasmmidL:3 ! 4}' 2! 1.
720 010

II) ;Cudl de los incisoses 24 —4Bsid = (2 0 0)y B= (3 1)?

a) (—8  —4)
B(s 0 1)
cl(l6 —4 0)

) Esta operacion no se puede realizar.
II1) ;Cual de las siguientes afirmaciones es necesaria cuando se encuentra la diferencia
(restas) de dos matrices?

a) Las matrices deben ser del mismo tamafio.

b) Las matrices deben ser cuadradas,

¢) Las matrices deben ser ambas vectores renglon o vectores columna.
o) Una matriz debe ser un vector renglon y la otra un vector columna.

1V) ;Cudles serian los elementos de la segunda columna de la matriz B si

3 -4 0 000
+B= ?
[2 8 —1] [n 0 u]

ay) —2, —8,1 b 4, —8
c) 2,8, -1 d) —4, 8
V) ;Cudl de las siguientes opciones debe ser el segundo renglon de la matriz B s

34 — B=2C para

4 20
a) —3,2,6 o0 -29
c) 3, 2,6 dy 0,2, -9

1. b. Simple inspeccion.

15
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2. d. No se puede realizar la operacion debido a que la dimension de
los vectores no es la misma.

3. a. Es definicion para realizar la suma (por ende, la resta) de dos
matrices.

4. b. Para obtener la matriz 0 habra que sumarle una matriz donde los
componentes sean el inverso aditivo de la anterior.

5. Se observa que la segunda columna de ese segundo renglén
debera ser -2, lo que deja solo las opciones b o c. Como se
multiplica A por 3, se obtiene en la tercera columna de ese
segundo renlgdén un 9, que para restarlo serd necesario este
mismo (dado que C tiene en esa componente un 0) que solo tiene
b, por lo tanto, la respuesta es b.

¥ 14-02-22

Espacio vectorial combinacion lineal, propiedad de independencia lineal :0

Combkinacion lineal

Sec G:(Uv;"r:,uﬂ Ean R se Tyede encibir co—o

C=(,90) c = (9,1,0) k:(b},v}:)

G:v,'ﬂ J—'LI"-J—UJT& fod 1

4 ~
se dice que Ves combinacién lineal de T, 7y k.
=

i A ry
‘De}. Sea OV A GV ta Nt L 490U, Une 0w b iLacion |.‘1,_q_1 de | o

Y 3 -

veeteren ‘V*, U?.)--- AT Cﬂ'ﬂwd\d ':’\110,7,--J0\,\ Som  encelaren

) oy

Pependencia ¢ independencia lineal
E,\J—O-Lc-ﬂn, s¢ clice ¢ ',‘1

Se6a ‘LJTl U, " n veelare~m d e @apot0 veetewol V.
e o ! ( e L c o tados cert,
ve chgres  s0m |aeelauale \‘L?-L,_cl.guLm S EBx, 5T N dnealortn sy b
-lmlm b e

=3
Uy +c, Uy + - —;c,{u’ﬁ—_(]

- h._,f--«_.'a‘-c_ ,AJ@?&.
Si los vecores we son linealmente dependientes, son linealmente mdependientes , 17*’4« ey, Aay sy v, Se- L\‘
drattr 3\ ecuncdh b o b  se ew— la Uorte—ate  g. cy=%yz-=en=0

Pas vestores en uum espacio Vestorial son lincalmente independientes siy sélo si une de ellos es multiple escalar del otro.
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v 15-02-22
Cosas extrafias con triangulos
Vv 16-02-22

Producto cruz y la regla de la mano derecha

D Teorema 4.4.2

Scanu, v ¥y w [res veclores en ['-EL ¥ sl LN CEe lar, entonces;
ijuxX0=0xu=10

i) wx v = —(v X u) (propicdad anticonmuotativa para el producto vectorial ).

i) (ou) X v = wiu X ¥)

vl u ¥ (v + w) = (u X ¥) + (u = w) (propiedad distributiva para el producto vectorial).
vl {u X ¥)-w =u- (v X w) (esto se llama triple producto escalar de u, v v w).

vij) u- (u X ¥) =v-(uxv) =10 (es decir, u X ves ortogonal aw y a v).

¥ii) 5iwmnivson el vector cero, entonces u ¥ v son paralelos si y solo sim X v = 0.
v 17-02-22
Una propiedad bien OMG de vectores que puedes googlear en 2 minutos :O

Descargar otro programa violacompus como AutoCad, 3DStudio o Blender :D

v 18-02-22

{Horizontal) grid edge

>
L)
.
L)
L)
.
-
.
.

L Grid vertex

i 1 Bl Grid square
? |=—— Vertical grid.edge

Grid paint
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F10.0) (o, 1) “ee fIOON — 1)
F(1.0) Fi1.1) fFIl.LN — 1)

Flx,y) =

fiIM-10) fIM-11) - f(IM=-1LN-=-1)

Vv 21-02-22
Formacion de equipos
Equipos para exponer

v 22-02-22

Marco Martinez ID: 253559 Imdgenes raster vs Imigenes vectoriales Para el 7-marzo-2022 Organizar la exposicidn, escritura y presentacion en las diapositivas
Efrain Orocio 1D: 252742 Historia

Melissa Almeida 1D: 212045 Concepto de imagen, pixel, voxel Ejemplos graficos,

Juliett Ordaz 10: 189420 Formatos de imagen, tanto vectorial come raster. Explicacion general. Imagenes con pérdiday sin pérdida de datos. Exposicién en una hora

Muro Martinez Omar 252312 Transf 6 on, espejo i cala) ara &1 10 de marzo,

Ordufia Salas 0 Antonio 229323 Codifi

Ortiz Ndjera Alan Daniel 210331 Aplica

Rodriguez Sandoval Jaime Alfonso 252845

Bajar Bimvox

http://graphics.stanford.edu/data

http://gfx.cs.princeton.edu/proj/sugcon/models

Voxel = Pixel + 1 dimension mas

Voxel = (x, y, z, intensidad)

Si la intensidad es 0, entonces es un 0-voxel y si es 1, entonces es un 1-voxel
v 23-02-22

Invariantes
V¥ 24-02-22

No hubo clase debido a la aplicacion del primer parcial

Graficacion
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Segundo Parcial

¥ Segundo Parcial

v 25-02-22

Marco Martinez 10: 253959 imégenes raster vs Imagenes vactoriales Para el 7-marzo-2022

Efrain Orocio 10: 252742 Historia

Melissa Almeida ID: 212045 Concepto de imagen, pixel, voxel Ejemplos grificos.

Juliett Ordaz 10: 189420 Formatos de imagen, tanto vectorial come raster, Explicacion general, Imagenes con pérdida y sin pérdida de dates. Exposicion en una hora.

¢ 252312
as Diego Antenic 229323

era Alan Daniel 210331

Rodriguez Sandoval Jaime Alfonso 252845

Luis Alberto Morquecho Hemandez ID: 255408
Jests Francisco de Ledn Cisneros I0: 188469
Andrés Eloy Escobedo Esparza ID: 252146
Cristian Pinto Meéndez | 235907

David de Jesis Perez Diaz 252128

lesus Asdribal Serrane Sinchez 149057
losué Alejandro Salas Rodrlguer 251354
Alejandro Camarille De Lz Cruz 239002

Joel Alejandro Espinoza Sdnchez - 211800
Darians Gémez Garza - 252511

Osear Alonse Flores Fernandez - 252992
Fernanda Francisco Gonzaler Arenas - 254155

Para el 10 de m

: & new chain code

Desarrollar el articulo: A chain code for representing 30 curves Pars &1 14 de marzo pendients]

]

Desarrollar el articulo: An easy measure of compactness for 2D and 30 shapes

Desarrollar el articulo: Computatien of the Euler number using the contact perimeter

—1

Transformacidn de escala

Vv 28-02-22

Rotar objetos con matrices (oc)

v 01-03-22

Rotaciones de puntos

v 02-03-22

No hubo clase por el examen de Sistemas Expertos

Vv 03-03-22

Mas ejemplos de rotaciones con matrices raras

Graficacion

Qrganizar la exposicidn, escritura y presentacisn en las diapositivas
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Graficacion

Twvariantes

=3 -

; L
}"--1]'.--£.u-rgj raegd -!:.-\,..Q,) : IR

Mpg = ) x"-lffix,'j\:éwl‘ﬁ

~lg .w:'_,._ql a0k f-’i'm'l'“'d-gﬁ . - | §

Vv 04-03-22

No hubo clase o no tengo registro :0

v 07-03-22

Momentos centrales

Invariantes ante transformaciones de escala
Escala, traslacion, rotacion

v 08-03-22

Exposicion del Team de Hiram

v 09-03-22
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Graficacion

Término de la exposicién de Hiram
Vv 10-03-22

Exposicion de Omar
v 11-03-22

Término del equipo de Diego

v 14-03-22
OMG no hubo clase
Vv 15-03-22
Componentes conectados
e Vecindad
e Meétrica
e Camino
¢,0-pixeles?
Espacio métrico se le asigna un niamero
d:Mx M — R
Requisitos para que d sea una distancia dado un espacio métrico:
e La distancia de entre ay a es cero
e Ladistanciadeaabesigualaladebaa
e La distancia entre dos puntos siempre sera mayor o igual a cero

e ladistancia de a a b + la distancia de b a ¢ debe ser mayor o igual a la
distanciadeaac

Ejemplos de métricas:
Dados a = (al,az,- .. ,an)yb = (bl,bQ,' .. ,bn)
La distancia euclidiana se define como:

de = /(a1 — b1)? + (a2 = b2)? + -+ - + (an — bn)?
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Graficacion

Quiere que demostremos la cuarta propiedad pero es basicamente demostrar

la desigualdad del triangulo
Vv 16-03-22

No hubo clase
v 17-03-22

Al chile no sé, creo que ni hubo clase
Vv 18-03-22

No entré a clases

v 22-03-22
No hubo clase
v 23-03-22
Componentes conectados
Habl6 de vecindades usando la definicion de limite
v 24-03-22
No hubo clase
v 25-03-22

No entré a clase

v 28-03-22

v 29-03-22

No hicimos nada
v 30-03-22

No hicimos nada

v 31-03-22
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Tuvimos 40 minutos de pelea por el pase de lista y luego 5 minutos de quién
sabe qué tema

V¥ 01-04-22

No entré a clase
v 04-04-22
v 05-04-22

v 06-04-22
Exposicion
v 07-04-22
Mas exposicion
v 08-04-22

Aclaraciones del examen

v 11-04-22

Entrega del ejercicio - examen

Tercer Parcial
¥ Tercer Parcial
v 12-04-22
Exposiciones
v 13-04-22

Nuestra exposicion

Graficacion



v 02-05-22

Revision de nuestra exposicion
V¥ 03-05-22

La formula de Euler para los solidos platonicos
Vv 04-05-22

No sé, humillada a nuestra exposicion o algo asi
Vv 05-05-22

No sé, humillada a nuestra exposicion o algo asi
v 06-05-22

Exposicion del equipo de Vinicio

¥ 09-05-22
No hubo clase
v 11-05-22
Practica de implementacién del nimero de Euler
v 12-05-22
jaja no sé no entré a clase
v 13-05-22

Rage por el segundo parcial

V¥ 16-05-22
Exposiciones del team de Pepe
v 17-05-22
Hora de pelear por la calificacion del segundo parcial >:v

Vv 18-05-22

Graficacion



Graficacion

Al chile no sé
v 19-05-22

Al chile no sé
v 20-05-22

Reporte de calificaciones de participacion en clase

v 24-05-22
Morfologia matematica
Vv 25-05-22
No hubo clase
V¥ 26-05-22
No hubo clase
v 27-05-22

No hubo clase

v 30-05-22
Continuando Morfologia matematica + Proyecto Final
CodificarBCC y aplicar la férmula de Euler
Operadores morfologicos

La parte de graficar las cosas en algun software vectorial

Morfologia matematica
Hit or miss (dar o fallar)
Formula de la erosion
Dos formulas:

(A-B) = (A° o BY)
(A o B)® = (4°- B)
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Graficacion

Operadores de dilatacion, operadores de erosion (en conjuntos)

Morfologia matematica - Wikipedia, la enciclopedia libre

La morfologia matematica es una teoria y técnica para el
andlisis y tratamiento de las estructuras geométricas, basada
en la teoria de conjuntos, teoria de reticulos, topologia y

W https://es.wikipedia.org/wiki/Morfolog%C3%ADa_matem%
C3%A1ltica

v 31-05-22

Sobre el proyecto
v 01-06-22

No hubo clase
v 02-06-22

V¥ 03-06-22
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